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ATA DA 98ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024. 

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, realizou se a 
nonagésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caculé, do 
sétimo período legislativo, às dezenove horas, em local habitual. A sessão foi 
presidida pela Presidente interina Joana D’Arc da Silva Oliveira, auxiliada pelos 
vereadores Alessandro Luis Figueiredo de Jesus e Manoel Inácio Teixeira 
Filho, primeiro e segundo secretários respectivamente. A presidente declarou 
aberta a sessão, desejou boa noite a todos, em seguida convidou o vereador 
George Pereira Malheiros Tolentino, para fazer a leitura do texto bíblico. 
Posteriormente solicitou ao segundo secretário, que fizesse a chamada dos 
seguintes Edis: Ailton Lopes Coutinho, Anderson dos Santos Ribeiro, 
Alessandro Luis Figueiredo de Jesus, Edmilson Coutinho dos Santos, George 
Pereira Malheiros Tolentino, Joana D’Arc da Silva Oliveira, Manoel Inácio 
Teixeira Filho, Paulo Henrique da Silva e Salvador José Alves. Registrando a 
ausência dos vereadores Jeovane Carlos Teixeira Costa e Luiz Carlos Pereira, 
que apresentaram justificativas, sendo deferidas pela mesa. A presidente 
solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, 
que depois de lida e discutida, foi aprovada por unanimidade. Não houve 
matéria para EXPEDIENTE. Não houve matéria para ORDEM DO DIA. 
DEBATABES E DELIBERAÇÕES: Fez uso da tribuna o vereador George 
Malheiros, saudou a todos, destacando a importância da população, em 
acompanhar as sessões, seja de forma presencial ou pelas redes sociais da 
Câmara. Mencionou ter comparecido no fim de semana, do leilão beneficente 
na comunidade do Tamburilzinho, realizado com o intuito de ajudar na 
construção da igreja, expôs seus projetos, a fim de melhorar a qualidade de 
vida dos moradores daquela comunidade; citou também ter participado da 
segunda carreata de carros de boi, na comunidade Saco Dantas, frisando da 
importância em valorizar e manter essa tradição, onde serve de lazer e 
entretenimento para as famílias; encerrou sua fala deixando um abraço a todos 
os moradores da cidade. Para finalizar a sessão a Presidente Interina 
agradeceu e desejou uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, lavrei 
a presente Ata, que depois de lida e discutida será aprovada pelos vereadores 
presentes. 
 
 
 


